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Samenwerking met de Franse Gemeenschap  -  Uitwisselingsplatform voor leerkrachten

Op donderdag 30 april 2016 kwam in een vergadering van de commissie voor onderwijs 
de uitwisseling van leraren tussen de Franse en de Vlaamse Gemeenschap aan bod. U 
meldde toen dat u hierover overlegd had met minister Milquet van de Franse 
Gemeenschap en dat als resultaat hiervan een uitwisselingsplatform zou opgericht 
worden. Zo zou u werk maken van een internetplatform waar allerlei informatie zou 
gebundeld worden. Met dit platform wenst u de mobiliteit van leerkrachten te versterken 
en een aantal onzekerheden bij hen weg te nemen. Daarnaast is het onderwijs in Brussel 
er natuurlijk gebaat bij om zoveel als mogelijk leerkrachten Frans of Nederlands te 
hebben van wie de vaktaal ook de moedertaal is. Bovendien zouden directeurs op dit 
platform ook vacatures kunnen plaatsen om zo mensen van een andere Gemeenschap 
aan te trekken.

1. Wanneer werd dit uitwisselingsplatform opgericht? 

2. Op welke manier bracht u dit platform onder de aandacht van leerkrachten, 
directeurs en andere betrokkenen?

3. Hoe evalueerden de betrokken leerkrachten en ander onderwijspersoneel dit nieuwe 
platform?

4. Hoeveel leerkrachten gingen door middel van dit systeem al aan de slag in het 
onderwijs van de andere Gemeenschap?

5. Hoeveel vacatures werden er op dit platform geplaatst? Hoeveel daarvan raakten tot 
nu toe ingevuld?

6. Wat is de kostprijs van dit platform en hoe wordt deze verdeeld over de beide 
gemeenschappen?
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1. Het uitwisselingsplatform www.teachersmobility.be werd op 27 augustus 2015 
gelanceerd.

2. Wat de Vlaamse Gemeenschap betreft, werd de lancering van het online platform 
gecommuniceerd via Schooldirect.

3. Er werd omtrent dit uitwisselingsplatform nog geen evaluatie op poten gezet.

4. Door middel van dit systeem gingen 2 Vlaamse leerkrachten aan de slag in het 
onderwijs van de Franse Gemeenschap.

5. Momenteel werden er nog geen vacatures geplaatst. Als overheid hebben we geen 
zicht op de match tussen vraag en aanbod. Het is aan de werkgever en werknemer 
om elkaar te contacteren, los van dit platform.

6. De kostprijs van het platform bedraagt € 7.000. Deze kosten werden integraal 
gedragen door het kabinet van de Minister van Onderwijs van de Franse 
Gemeenschap (toenmalig minister Joëlle Milquet).


